

## 雨夜一辆电轿滑入水沟

巨野县雷锋义务救援队成功救援



本报菏泽9月19日讯

(记者 张建丽) 19日,壹粉“婉华”给齐鲁晚报齐鲁壹点情报站发来情报称,巨野县独山后集北一辆电轿滑到沟里,巨野县雷锋义务救援一支队冒雨成功拉出了电轿车。记者对此事进行了采访。

据巨野县雷锋义务救援一支队指导员孙振显介绍,18日晚上10点多,他们接到求救电话。到了现场看到一辆电轿正趴在水沟里,车主是一位老人,已经爬上岸来。老人说是行驶途中,对面的大车车灯晃了眼睛没看清路,再加上雨天路

滑,一不小心就开进了路旁的水沟里。由于雨夜天黑,不好找来吊车施救,救援队的队员下水对车内情况进行勘察,确定无人后,决定天亮再来。得知老人不是当地人,走夜路回家不方便,救援队还把老人安排在队员家中住宿。

19日,一早6时许,救援队找来一辆大吊车,出动了8名队员,打算吊出水沟里的电轿。雨下得非常大,小车也被雨水淹没,给救援增加了很大阻力。当时电轿的电池发生了漏液,水沟里的水气味很熏眼睛,冒着皮肤被腐蚀的危险,队员们齐心合力,最终成功拉出小轿车。

“找记者,上壹点!”来齐鲁壹点情报站,随时随地@记者,300记者在线等你。发情报爆料上头条,百万红包等你拿!

▶救援现场。



## 公交司机冒雨扶盲人过马路

他对自己有一个小要求,就是每天要做一件好事



本报菏泽9月19日讯(记者 周千清) “有位盲人独自等红绿灯,没想到公交车司机下车扶他过红绿灯。”19日,壹粉张先生,称18日自己在丹阳路与天香路交叉口等红绿灯的时候,前面的102路公交车司机看到一位盲人独自等红绿灯,便下车冒雨将盲人送过去,这样的菏泽正能量值得发扬学习。

“当时外面下着雨,我开车沿着天香路自北向南行驶,前面就是那位公交车师傅驾驶的公交车。”齐鲁晚报·齐鲁壹点记者联系到市民张先生。他告诉记者,自己一开始他并没有注意到公交车司机的善行,听到很多驾驶员在按喇叭,他才注意到,在路口东北角一位身穿白色制服的人,正扶盲人往路边走。那位盲人独自一人,没有撑伞,也没有人陪同。看到公交车司机扶着盲人过马路,张先生很感动。

随后,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者联系到菏泽市公共汽车公司,该公司工作人员告诉记者,



张宁(左一)和同事探望福利院儿童。

这是公司102路公交车司机张宁。

便从公交车上跑过去,扶盲人穿过马路。

原来,他是要到路口东北角的建设银行,原本只要感觉到朝北的方向,他便可以自己走过去,但是鸣笛声让他乱了方向感,所以才走偏了方向。

张师傅将这位盲人送到安全的地方返回公交车。说起扶盲人过马路的经历,张师傅说并没有什么,之前在和平路与曹州路交叉路口,他也曾扶盲人过马路,他对自己有一个小要求,就是每天要做一件好事,张师傅不好意思地说,如果每个人每天都能做一件好事,那菏泽文明的程度就更高了。

此时张师傅驾驶的公交车由北向南行驶,正在等红绿灯。看到在马路中间慌了神的盲人,张师傅顾不上淅沥沥的雨,

## 全市28万台农业机械备战“三秋”生产

本报菏泽9月19日讯(记者

赵念东) 近日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市农机局获悉,今年全市计划组织28万台农业机械上阵作业,完成玉米机收还田率92%以上,深松整地183万亩以上,机播小麦926万亩,其中小麦宽幅精量和保护性耕作播种面积750万亩以上。

据了解,市农机局印发了《关于做好三秋农机化生产工作的通知》,对全市三秋农机化生产进行全面安排部署,并成立了三秋农机化生产领导小组,各县区农机局也成立了相应组织。

强化机具和物质供应,加快农机购置补贴和农机报废更新补贴工作的落实进度,督促厂家及时供货,努力提高玉米联合收获机、大型拖拉机、深松机、免耕播种机的投放量,确保补贴机具在三秋生产中发挥作用。

此外,还积极组织农机部门、农机生产厂家、销售企业、农机合作社、农机维

修网点技术人员,在三秋生产全面开展前,对上阵机具进行全面检修、保养,确保上阵机具完好率达100%。截至目前,已完成检修各类机具28万台套。充分发挥农机合作社的典型带动作用,引导作业机手提前做好机械调配、零配件和油料供应储备,确保三秋农机生产顺利开展。

市、县区农机局对参加三秋作业的机手开展驾驶操作、维修保养和安全知识培训,努力提高机手的技术水平和服务水平。目前全市已举办培训班228期,培训机手2.6万人。组织各部门技术人员组成的技术服务队180个,三秋生产期间,将开展“三包”服务、售后服务和技术巡回指导服务,保证机械的高效安全作业。

积极鼓励合作社开展农机跨区作业、订单作业和玉米联合收获、秸秆还田、土地深松、小麦播种“一条龙”作业模式,提高机械作业的组织化和规模化程度,加快作业进度。



我们就在您身边

## 分类信息

广告位招商电话:15054655267

诚招各县区代理